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KM racing OffROAD Maraton: Absolutní prvenství zůstalo na Moravě

Mohelnice 27. března 2010 – Úvodní podnik osmidílného seriálu extrémních vytrvalostních 

závodů OFFROAD Maraton 2010 se po technických problémech favoritů stal kořistí týmu 

Free Offroad Team Morava. Ten na motokrosové trati v Mohelnici objel celkem 77 kol.

Posádka z kategorie Speciál do 2000 ccm ve složení Ludvík Hradil, Václav Šrubař, Zdeněk Kráčmar a 

Tomáš Vyhnánek si tak zapsala prvenství v absolutním pořadí. Na druhém místě se ztrátou tří kol 

dojel Polaris Team ve složení Tomáš Kočař a Petr Grospič, nejrychlejší v kategorii automobilů do 

1000 ccm a zároveň vítězové této kategorie v sezoně 2009. 

KB Systém Offroad team, obhájce loňského prvenství v prestižní kategorii nad 2000 ccm, si v 

Mohelnici připsal vítězství po ujetí celkem 71 okruhů. 

„Pronásledovaly nás technické problémy. Nejprve nám vynechávalo chlazení a pak jsme druhou 

polovinu závodu museli jet pouze s pohonem zadních kol. V jednu chvíli jsme se už smířili s druhým 

místem, ale vytrvalostní závody se počítají až v cíli a problémy potkaly i naše soupeře. Samozřejmě, 

že nás vítězný vstup do sezóny těší, i když jsme pochopitelně chtěli vyhrát absolutně,“ uvedl majitel 

a šéf týmu Vlastimil Forejt, kterého za volantem speciálu K2 – Audi doplnili režisér Adrian Stojkov a 

moderátor Vlasta Korec. V kategorii Amatér si plný počet bodů připsali jezdci týmu Offroad-centrum 

Jase – Lukáš Šrajer, Libor Vlasák, Tomáš Jebavý, Luboš Nový, Martina Nová a Josef Hronek.

V závodě vážně havarovala posádka týmu Sara Hranice. Jejich Suzuki Samurai se po nevydařeném 

sjezdu dvakrát převrátila přes střechu. Jezdec i navigátor byli převezeni na kontrolní vyšetření do 

nemocnice, která naštěstí neprokázala žádná vážnější zranění.

Ve svých závodech startovalo také na 110 čtyřkolek a 109 motocyklů. V quadech (čtyřkolkách) 

absolvoval během dvou hodin nejvíce 37 kol František Novotný z týmu NVT sport quad tuning, který 

současně zvítězil v mistrovské třídě  Quad SP. Na startu se objevil také dakarský matador a 

pětinásobný vítěz této soutěže na čtyřkolce Josef Macháček. Ten ale pro technickém problému s 

pneumatikou závod nedokončil. Mezi motorkáři byl nejrychlejší Marek Nešpor z AutoNešpor Teamu, 

který ujel 42 okruhů a zvítězil tak současně ve třídě Mistr E2. Nejlepší motorkáři i čtyřkolkáři získali 

absolutně nemlživé brýle značky 3F Vision, www.3fvision.com.

Mezi 27 jezdci v dětských a juniorských kategoriích se poprvé v závodě představil se svojí čtyřkolkou 

mimo jiné ještě ne čtyřletý syn českého reprezentanta na Rallye Dakar Dušana Randýska – Josef. 

Nejlepším čtyřkolkářem v dětech byl Daniel Klíma, mladších juniorech Matěj Šrajer, v motorkách pak 

Nikola Livoncová a Jirka Czeller. Všechny výsledky najdete na www.Offroadmaraton.cz.
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